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TAREA4 -2

Sean a=3xyz’i+2x)°j-x’yzk y ¢ =3x" — yz . En el punto (1,-1,1), calcule

a. V-a

b. a-V¢
c. V-(¢a)
d. V-(Vg)

Evaltie div(2x’zi—xy’zj+3yz°k ).
Sea ¢ =3x’z—)"z’ +4x’y+2x—-3y—5. Encuentre V’¢.
Evalte V*(Inr).

Demuestre V7" =n(n+1)r">, donde n es una constante.

Sea f = (3x2y—z)i+(xz3 +y4)j—2x322k . Determine V(V-f) en el punto (2,-1,0).

Sean u =3x%y y v=xz"—2y.Evalde grad [(grad u)-(grad v)] )

Evalte V-(r3r).

Eualte V{V(LH .
Evalie v {v(_ﬂ

. r .
Si a=—, encuentre grad diva.
r

Demuestre que el vector a =3y*z’i+4x’z’j—3x’y’k es solenoidal.

Pruebe que a = (2x2 + 8xy2z)i+(3x3y —3xy)j—(4y2z2 + 2x3z)k no es solenoidal, pero b = xyz*a silo es.

—xi—yj

P+t

Demuestre que el campo vectorial v =

es un “campo sumidero”. Grafiquelo y haga una interpretacion fisica.
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